KARTA PRACY — KWADRATY | SZESCIANY LICZB

. Zapisz w postaci potegi 1 nazwij:
Q) 7T TTTTTT7T= e,
b) 12-12-12-12-12 = ............

. Uzupelnij 1 oblicz:

a) 5°= e, = e,
5) [ =10+10= eoooo......
(o) IS =9-9= ...

Q) 00 = e, = e,
D) 52 = oo = e,

C) oo =5+5-5-5= ...

<) R =2422:2+2= i,

. Zapisz i oblicz (zapis jak w zad. 3):

a) jeden do Pote@i SIOAME]: ....vvvveiiieiiieiiiieiie e
D) trzy do POtEEi CZWAILE]: ....cveevieeieeieiie e
C) kwadrat lICZDY 0SIEM: ..o
d) szescian liCZDY CZEEIY: ..ooiiiiiieiie e
. Wyrazenie 20° jest rowne:

A. 23 B. 60 C. 800 D. 8000

. Oblicz:

a) 2°+3° b) 0% + 12 + 2? c) 3'-8°
. Co jest wigksze:

a) 2% czy 4° b) 4%czy 4 -2

. Ile razy wigksza jest liczba 10° od liczby 10°?

. Ktére zdanie jest falszywe, a ktore prawdziwe?

a) kwadrat liczby 2 to 27, c) 4°=4-3,

b) szescian liczby 3 to 3°, d) szescian liczby 2 to 2°,



